МВД Таджикистана проверит опубликованные СМИ данные о численности проституток и гомосексуалистов

Министерство внутренних дел Таджикистана выясняет достоверность данных о численности проституток и гомосексуалистов в республике, приведенной на днях некоторыми СМИ.

Как сообщил «АП» начальник пресс-центра МВД РТ Джалолиддин Садриддинов, руководство правоохранительного органа поручило проанализировать цифры, опубликованные в одном из изданий со ссылкой на Глобальный фонд для борьбы со СПИДом, туберкулезом и малярией.

«После анализа имеющихся у нас данных и приведенных в этом СМИ мы планируем опубликовать информацию на официальном сайте МВД», - добавил Садриддинов.

Напомним, на днях <u>Радио Озоди</u> со ссылкой на заявление Глобального фонда для борьбы со СПИДом, туберкулезом и малярией, сообщило, что, якобы, численность проституток в Таджикистане составляет 14 тыс. человек, а количество таджикских гомосексуалистов достигает аж 30 тыс. человек.

http://news.tj/ru/news/mvd-tadzhikistana-proverit-opublikovannye-smi-dannye-o-chislennosti-prostitutok-i-gomoseksualis